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[bookmark: _Hlk170812838]30 Jahre Top of the Mountain Konzerte – Ischgl feiert mit Dimitri Vegas & Like Mike
Pulsierende Beats, eine ausgelassene Menge und eine Bühne auf 2.320 Metern Seehöhe: Am 1. Mai 2025 setzte Ischgl mit dem „Top of the Mountain Special“ mit Dimitri Vegas & Like Mike ein musikalisches Highlight im Rahmen des Konzertjubiläums „30 Years T.O.M.“. Das belgische DJ-Duo verwandelte die legendäre Ischgl Stage in einen Dancefloor der Superlative und begeisterte Tausende mit einer elektrisierenden Performance inmitten der Silvretta Arena.
Bekannt von den größten Festivalbühnen der Welt lieferten die beiden Brüder eine energiegeladene Show, die Beats, Visuals und Pyroeffekte zu einem explosiven Gesamterlebnis vereinte. Die Frühlingssonne strahlte, der Bass hallte durch die Berge und 15.000 Wintersportler genossen eine Klangkulisse, wie sie sonst nur bei den größten Musikfestivals der Welt zu erleben ist. Ein Event, das einmal mehr bewies, dass Ischgl mit seinem musikalischen Gespür immer am Puls der Zeit bleibt.
Elektronischer Ausnahmezustand in den Alpen
Dimitri Vegas & Like Mike präsentierten ein komplett elektronisch geprägtes Line-up. Der Auftritt der bereits zweimal als „#1 DJs of the World“ ausgezeichneten Künstler wurde vom Publikum euphorisch gefeiert. Der Soundtrack: global beliebte Tracks wie „The Hum“, „Mammoth“ oder „Instagram“. Die Inszenierung: ein audiovisuelles Spektakel zwischen Sonne, Schnee und Soundgewitter.
Starke Unterstützung: MATTN und Joel Corry komplettieren das Line-up
Bereits ab 13:00 Uhr heizte MATTN als Warm-up-Act das Publikum ein. Die belgische DJane, bekannt für ihre kraftvollen Sets zwischen Festival-Hymne und Clubsound, sorgte mit populären Songs wie „Girlz Wanna Have Fun“ für die perfekte Einstimmung auf den Nachmittag. Nach dem Hauptact mit Dimitri Vegas & Like Mike übernahm ab 15:45 Uhr Joel Corry die Turntables. Der britische Chartstürmer – unter anderem bekannt durch Hits wie „Head & Heart“ – brachte zum Cool-down eine mitreißende Mischung aus Pop, House und sommerlichen Vibes auf die Bühne. Gemeinsam mit dem Headliner bildeten die beiden Acts ein stimmiges, temporeiches Konzertpaket, das den Nerv der Zeit traf.
„30 Years T.O.M.“ – Drei Jahrzehnte Musikgeschichte in Ischgl 
Am 30. April eröffnete der beliebte sun.downer das Jubiläum „30 Years T.O.M.“ und setzte einen stimmungsvollen Auftakt für die Jubiläumsfeierlichkeiten. Den krönenden Abschluss bildet das „Top of the Mountain Closing Concert“ mit OneRepublic am 3. Mai. Die mehrfach mit Platin ausgezeichnete Band wird mit ihren Welthits für ein unvergessliches Finale sorgen. 
Zwischen den Konzerten bleibt Zeit für sonnige Stunden auf den Terrassen der Bergrestaurants, Firnfahrten und Begegnungen mit Musik- und Wintersportfans aus aller Welt.
	
Weitere Informationen unter www.ischgl.com.
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